AYZEIZ MAOHMATIKQN 12-04-2022

1n Aoknon
Avaivovtac ta dedopéva Tnc AoKNoNg EXOUME OTL:

Me bua 8 v 40 TeTpaywva, BIdTL == a0 - 40
* Me kékkwo xpwpa Ba xpwpatiorouv 40 Tetpaywva, BIOTL &= =-50 = 755+
» Me npdowo ypupa Ba ypupatoroov 3 TETpaywva, dot 0,03 = %

» Me kitpwvo ypwpa Ba ypwpatiotoiv 17 TeTpdywva, St 17% = %
To yépoc Tou TETPAYWVOU TIOU EPEIVE QYPWATIOTO Eival:
Khaopatikée aplBude | Askadikdc aplBuoc MNooootd %
40 40:20 2 40 40
—_— == —=0,4 — = 40%
100 100:20 5 100 100




2n Agknaon
TonoBetoUpe Toug aplBpouc oty aplBuoypappr Kal EXoUpE:

DM e By sy 4 A
0 3 4% 0,6 0,76 1 1+
10 5

Y

3n Aoknon

Mmnopoltpe va avahiooupe To 10 we dBpolopa Twy dekadikwv apBuwy 1,500,
3,200 kau 5,300, &1om 10 = 1,500 + 3,200 + 5,300. O apBpoc 1,500 pnopei va
EXel MpoKOYEL EMEITA Ao arpoyyvhonoinon ora 6ékara Tou apBuold 1,468. O
apiBpoc 3,200 pnopei va €xel MpokUbel ENEelTa and oTpoyyuhoroinon ota SEka-
Ta Tou aplBuol 3,204 ko o aplBudc 5,300 pnopel va £xel npokOel ENelTa ano
otpoyyuhonoinon ota dékarta Tou aplBpou 5,271. Apa ol Tpewc apBpoi eival ol

1,468, 3,204, 5,271. Yndpyouv morMec akopn TETolEC Tplabdec aplBuwv.

4n Aogknan
‘OAol ol apiBpoi mou eival Suvatov va gynpatiotolv eival ot eEng (Exouv duata-
yBel and Tov pIKpdTERD aTOV PEYAAITEPQO):

013<0,31<1,03<1,30<3,01 «3,10<10,3 <13,0< 30,1 < 31,0

5n Aoknon

H Ayyelkn npooBérovrac kabBera Touc aplBucic dev Toug TonoBETnoe pE TE-
TOLOV TPOTO WOTE N LNIOSIAoToAN TOL EVOC va Eival KATW and tnv unodlactohr)
Tou diou. ‘Etal, fitav gav va unoAdyile to aBpowopa 3,036 + 3,25 = 6,286.
ExkTipoupe 6T To napanavw daBpolopa eival 3 + 32 = 35.

6n Acknon

a. Apylka minktpoioynoe tov apBud 80,5 : 100 = 0,805.

B. Meta npénel va kavel Siaipeon kol va rmAnkTpoAoyroel tov aplBpd 2, dnhabdn:
80,5: 2 = 40,25.



